



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. tv. 46. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: A civil szervezetek 2019. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására meghirdetett pályázat eredménye

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2019-ben harmadik alkalommal hirdette meg a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására a pályázatot. A 2017-ben és 2018-ban lezárult pályázatokról megállapítható, hogy a pályázati támogatás révén több olyan program valósult meg a kerületben, amelyeket eddig megfelelő anyagi fedezet nélkül nem volt lehetőségük megrendezni. Ezek színesítették a kerületi programkínálatot. Fontos, hogy az esélyegyenlőségi programok révén több hátrányos helyzetű csoportnak sikerült a kerületben közösségi összejöveteleket, sport és egészségvédő foglalkozásokat tartani, valamint tevékenységüket mások számára bemutatni. A pályázati támogatás révén a pályázóknak lehetőségük volt tevékenységüket szélesebb körben meghirdetni.

A Képviselő-testület 2019. március 28-i ülésén ismét pályázatot írt ki (59/2019. (III. 28.) Bp. Főváros XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására. A felhívás szerint pályázatot nyújthattak be a XII. kerületben tevékenykedő civil szervezetek - egyesületek, alapítványok, civil társaságok -, valamint intézmények és magánszemélyek, amelyek/akik közösségépítő tevékenységet folytatnak, és nyitott, közösségi rendezvényeket, programokat szerveznek a kerületi lakosok számára. A pályázati kiírás szerint olyan magánszemélyeknek is nyújtható támogatás, akik vállalják, hogy legkésőbb a rendezvény időpontjáig egyesületté alakulnak. Olyan szervezetek is pályázhattak, amelyekben a tagok többsége a XII. kerületben él. A programokat 2020. április 15-ig kell lebonyolítani.

A pályázat keretösszege az idén is összesen bruttó 10 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat a 2019. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy-egy pályázó minimum 50 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott. A felhívás megjelent 2019. április 4-én az Önkormányzat honlapján, valamint április 9-én és április 23-án a Hegyvidék újságban.

A felhívásra a beadási határidőig - 2019. május 15-ig - 30 db pályamunka érkezett, amelyek között 11 új, az elmúlt két évben még nem pályázó szervezet nyújtotta be pályázatát. Az idén magánszemély nem pályázott.

A pályázatokat bontó bizottság a benyújtott pályázatokat érvényesnek találta, 7 db szervezetet kért fel hiánypótlásra, amelyek a pályázók határidőben eleget tettek.

A benyújtott pályázatok – a korábbi 2017. és 2018. évihez hasonlóan – tematikájuk szerint több területet érintettek, a pályázók kulturális, szociális, népjóléti, esélyegyenlőségi, egészségügyi és sport

programok megvalósítására nyújtották be támogatási igényüket. Az elbírálásnál fő szempont volt, hogy a program mennyiben felel meg a kiírásnak, mennyiben járul hozzá újabb kerületi közösségek alakulásához, illetve mennyiben segíti a meglévő közösségek további működését, erősíti összetartozásukat.

A benyújtott pályázatokat egy három tagú bizottság (továbbiakban: Bizottság) értékelt, amelynek tagjai voltak: Fonti Krisztina a területért felelős alpolgármester, Sikota Krisztina, az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke és Gonda Attila, az Oktatási és Közművelődési Iroda irodavezető-helyettese. A Bizottság javaslatot terjesztett az Oktatási és Kulturális Bizottság elé a támogatás odaítélésére. A támogatásról az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatára az Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint a Bizottság által az Oktatási és Kulturális Bizottságnak javasolt támogatás mértékéről az alábbiakban tájékoztatjuk a Képviselő-testület tagjait.

Az Egészség- és Családvédő Országos Egyesület egészségvédő programokra, a Devecseri parkban, a Vérmezőn és a Normafánál rendezendő szabadtéri tornára és nordic walking foglalkozásokra, jubileumi rendezvényükre, sporteszközök szállítására, az EU Sporthétén és Budapest Európa Fővárosa rendezvényen szóróanyagok elkészítésére pályázott. Pályázata alapján az ingyenes szabadtéri foglalkozásokra a Bizottság 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Budapesti Honismereti Társaság pályázatában azt vállalta, hogy a Városunk - Budapesti Honismereti Híradó periodika 2020/2. számában kiemelten foglalkozik a Hegyvidék történeti múltjával, a kerületi civil szervezetek tevékenységével, és közösségi összejövetelein a kerületi kiállítások, rendezvények, kiadványok ismertetésével mutatja be a kerületet. A Bizottság a programok megvalósítására 160 ezer Ft-ot javasolt.

Az Otthon Segítünk Alapítvány XII. kerületi helyi szolgálata 2010 óta működik. A szervezet tagjai szülői tapasztalattal rendelkező, felkészített önkéntesek, akik heti rendszerességgel, ingyenesen támogatást nyújtanak a mindennapi tevékenységekben rászoruló családoknak. A kerületünkben a Kulturális Szalonban tartanak továbbképzéseket, esetmegbeszélő foglalkozásokat. Pályázatukat önkéntesek felkészítésének óradíjaira, segítők toborzására, önkéntesek számára vendéglátás biztosítására és szakkönyvek, ajándékok beszerzésére nyújtotta be. A Bizottság a csoport működéséhez 400 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mushin Judo Egyesület 2012-ben azzal a céllal jött létre, hogy sportolási lehetőséget biztosítson ép és fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek számára. A szervezet 2013 óta tart küzdősport alapú fejlesztő foglalkozásokat a Fekete István Általános Iskola, Szakiskola és EGYMI fogyatékkal élő tanulóinak. Az oktatással a cél, hogy a helyes eséstechnikák és önvédelmi mozgások elsajátítása révén a tanulók egészséges önbizalma is erősödjön. Az iskola diákjait különféle táborokban integráltan is oktatják. Az egyesület korszerű, biztonságos küzdősportszőnyeg beszerzésére pályázott, amelyre a Bizottság 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Gyermekeért és Családért Alapítvány székhelye a Szent János Kórház. Pályázatát „Reptető” - 5 napos nyári tábor megrendezésére nyújtotta be, amelyen az egészséges életmódot segítő sportolási lehetőségek strandolás, evezés, lovaglás, múzeumlátogatás, valamint egészséges ételek elkészítése szerepel a

programban. A táborban 28 fő pszichiátriai beteg vesz részt 8 fő szakmai munkatárs vezetésével. A Bizottság a nyári tábor megrendezésére 462,500 Ft támogatást javasolt.

A Gadányi Műhely Művészeti Alapítvány *Visuális művészet a gyógyítás-rehabilitáció szolgálatában* címmel pályázatát az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet Nappali Kórházában (XII., Szanatórium utca 19.) rendezendő képzőművészeti kiállítások költségeire nyújtotta be, amelyek hatása segítséget nyújt a gyógyítás és rehabilitáció során. Az új helyszín a kerületi művészek számára egyben új bemutatkozási lehetőséget is nyújt. A Bizottság a kiállítások költségeire 150 ezer Ft támogatást javasolt.

Az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány az Alapítványi Házban (XII., Zugligeti u. 59/A) közösségi nyílt napok rendezésére pályázott, amelyen fiatal egészségügyi dolgozók munkavállalásáról, a kisközösségi életformáról, valamint a család és a számítógépes eszközök kapcsolatáról szóló előadásokat rendeznek. A programok megvalósítására a Bizottság 466 ezer Ft támogatást javasolt.

A Városmajori Parkbarátok Egyesülete a közösségi viselkedéskultúra fejlesztésére megalkotta a Parkhasználók Etikai Kódexét, amelynek a pályázat keretében szélesebb körben történő bemutatását tervezi. Továbbá kéréseket megfogalmazó tájékoztató kis táblák és szóróanyagok, valamint ún. "járőrszolgálat" előkészítéséhez "Csőszruha" készítésére pályázott, melyre a Bizottság 170 ezer Ft támogatást javasolt.

A Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési (HON) Alapítványa havi egy alkalommal rendezendő közösségi összejövetelekre, Régi idők adventje, erdei iskola, nyári tábor, Márton-napi felvonulás, farsangi bál, Jókai-nap megrendezésére, valamint a nemzetiségi néptáncsoport fellépésére pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 450 ezer Ft támogatást javasolt.

A PC MAGISTER Alapítvány az *Elbeszélt történelem* címmel, havi rendszerességgel a Kulturális Szalonban tartandó előadássorozat megrendezésére pályázott. Az előadások tematikája szerint a közelmúlt történelmének megismertetésére, a Hegyvidéken élő, vidékről elszármazottak kulturális örökségének ápolására, a kerületi polgárok bemutatkozására épül és a XII. kerületi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködésben évzáró baráti összejövetel megrendezésével zárul. A rendezvények megvalósítására a Bizottság 50 ezer Ft támogatást javasolt.

A JAZZART Közcélú Alapítvány a kerületi intézményekben (MOM Kulturális Központ, Jókai Klub, Kulturális Szalon) kisgyermekes és kisgyermekes családok részére ún. Tücsök-zene programok, zenés, ritmusos játékok, tücsöktánc és baba-mama tücsök-jóga megrendezésére pályázott. A Bizottság a programok részbeni megvalósítására 250 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyarországi Nia Tanárok és Táncosok Egyesülete nyáron, a Gesztenyés kertben, havi egy alkalommal, egész napos, ingyenes szabadtéri tánc ún. NIA JAM megrendezésére nyújtotta be pályázatát. Az 'együtt táncolás' közösségi élményt nyújtó programon korhatár nélkül mindenki részt vehet. A Bizottság a programok részbeni megvalósítására 200 ezer Ft támogatást javasolt.

A Nyitott Műhely Alapítvány 20-30 éves korosztály részére az olvasás népszerűsítésére a kortárs irodalomról szóló előadás és klubbeszélgetés havi két alkalommal történő megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A rendezvények megtartásának költségeire a Bizottság 200 ezer Ft támogatást javasolt.

Az Ars Sacra Alapítvány az Ars Sacra Fesztivál keretében a Barabás Villában rendezendő családi programjára, a *Pinocchio* klasszikus zenei mű gyerekeknek és a családoknak történő bemutatására, majd kézműves foglalkozás és közös játék megrendezésére pályázott, amelyre a Bizottság 350 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar Országos Jóga Unió pályázatában három hónapos tanfolyam keretében szépkorú, 65 év feletti korosztálynak ingyenes jógaórák megrendezése és havi egy alkalommal családoknak, fiataloknak és nyugdíjasoknak egészségnevelő programok, ismeretterjesztő előadások szervezése szerepel. Ingyenes programjait a Hegyvidék újságban jelenteti meg. A jógaoktatók és előadók díjazására a Bizottság 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Városmajori Katolikus Egyesület MajorFeszt néven a Városmajorban rendezendő családi nap megrendezésére pályázott, amelynek keretében vásári játékok, társasjátékok, kézműves foglalkozások, bábfilm-vetítés, tücsökzene, bábelőadás várja a látogatókat. A rendezvény megtartására a Bizottság 400 ezer Ft támogatást javasolt.

A Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület pályázatát az évszaktól függően szabad téren vagy teremben tartandó őszi, téli és tavaszi hagyományőrző rendezvények megtartására nyújtotta be. A Bizottság a programok megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást javasolt.

A Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület a Kék Golyó utcában működő fiatal jogászokból álló fogyasztóvédelmi és érdekvédelmi szervezet. Pályázatában online jogsegélynyújtásra, a hazai és külföldi munkavállalás segítésére, a CSOK aktuális kérdéseiben tanácsadásra és egyetemistáknak jogi tanácsadásra pályázott. A Bizottság tevékenységükre 340 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mamma Trilla Családi, Kulturális és Szabadidő Egyesület a Böszörményi út 4. sz. alatti helyiséget bérlő az Önkormányzattól. Pályázatát tematikus foglalkozásokra szülésélmény feldolgozásra, gyermekvállalás segítésére, az apák szerepének erősítésére, mozgásfejlesztési technikák elsajátítására, fogyatékos gyerekek integrációjának segítésére és a családban a környezettudatosság fejlesztésére nyújtotta be. A Bizottság a programok részbeni megvalósítására 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete Budai Csoportja pályázatát a kerületi hagyományőrző rendezvényeken kitelepülésre, vidéki csoporttal való találkozás költségeire és lisztérzékeny farsangi multság megszervezésére nyújtotta be, amelyre a Bizottság 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A NEM ADOM FEL Alapítvány XII. kerületi családok részére integrált délutáni alkotóprogram, ép, fogyatékos és autizmussal élő gyermekek részére tanácsadás megrendezésére, valamint kézműves foglalkozás megrendezésére nyújtott be pályázatot, melyre a Bizottság 400 ezer Ft támogatást javasolt.

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Egyesület Hegyvidék Csoportja a pályázati időszakban havonta a Kulturális Szalonban tartandó előadóestekre, helytörténeti túrákra, múzeumlátogatásra és két honismereti kirándulás szervezésére pályázott. A Bizottság – az előadások megrendezése költségeinek kivételével – 450 ezer Ft-tal támogatja programjaik megrendezését.

A Sportos Cukorbeteges Egyesülete a Kulturális Szalonban klubfoglalkozások megrendezésére, valamint a nyári diabétesz találkozón sportprogramokra, valamint a Testnevelési Egyetemen, a Diabétesz Világnapi rendezvényen előadásokkal egybekötött családi programok megvalósítására pályázott, melyre a Bizottság 200 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete havi egy alkalommal Egészségnevelési Klub megrendezésére és elsősegélynyújtó, egészségnevelési program XII. kerületi óvodában vagy iskolában történő megtartására nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Budapesti Városvédő Egyesület pályázatát a Hegyvidék példásan felújított villáinak és megmentésre érdemes épületeinek kerületi intézményekben (MOM Kulturális Központ, Kulturális Szalon, Virányosi Közösségi Ház, Jókai Klub, Lóvasút, Hegyvidék Galéria) vándorkiállításokon történő bemutatására, valamint a lokálpatriotizmus erősítésére az ifjúság részére előadások tartására nyújtotta be. A Bizottság a kiállítások és az előadások költségeire 450 ezer Ft támogatást javasolt.

A „MOZGÁSPSZICHOLOGIA–ZENE–ÉLETÖRÖM” Egyesület képviselője a 2018. év elején még magánszemélyként pályázott, és a pályázati időszak alatt alakította meg az egyesületet. Pályázatában egészségmegőrzés céljából a kerületben két helyszínen (Kulturális Szalon, Hegyvidéki Szabadidősport Központ (XII., Városmajor u. 29.) zumba foglalkozásokat, zenés tornákat tart minden korosztálynak, az idősebbeknek pedig székese tornaórákat rendez. A Bizottság a programok megvalósítására - a könyvelési díj és a zumba polók elkészítésének költségei kivételével - 350 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány ipartörténeti ismeretterjesztés céljából a MOM Emlékszobában (XII., Maros u. 1.) őrzi és mutatja be az egykori MOM gyár emlékeit. Pályázatát a MOM Kulturális Központban közösségi emlékülés megrendezésére, MOM kiadvány és kiállítási katalógus megjelentetésére, valamint az Eötvös Loránd emléktábla koszorúzására nyújtotta be. A Bizottság a közösségi emlékülés megrendezésére és a kiadvány megjelentetésére 450 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete újjáalakult Hegyvidéki szervezete havi egy alkalommal megrendezett klubnapjait a Normafa Gondozási Központban tartja. A Hegyvidéki szervezet Gold Zumba Klub megalakítására, valamint két alkalommal közösségépítő kirándulás megszervezésére pályázott. Tevékenységükre a Bizottság 350 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mi-Ti-Én Alapítvány a KÖZÉPPONT Közösségi Tér, Alkotóműhely és Adományboltban (XII., Kiss János alt. u. 26.) rendezendő közösségi programok - Baráti Kör találkozók, közéleti piactéri összejövetelek, gyógynövényismereti előadások, újrahasznosító kézműveskedés és olvasóköri - megrendezésére pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 200 ezer Ft támogatást javasolt.

Az Egészséges Ifjúságért - Pro Juventa Alapítvány foglalkozásait a XII. kerületben, a Győri úton levő Murmo Szakpszichológiai és Művészetterápiás Központban tartja. *Lélek-művészet a Hegyvidéken* címmel pályázatát a gyermekpszichiátriai problémákkal küszködő családok és gyermekek részére szervezett művészeti szalonok, módszertani bemutatók és családi problémák megbeszélésére alakult Tematikus

Szülő Klub megrendezésére, továbbá beteg gyermekek segítésére nyújtotta be. A programok részbeni megvalósítására a Bizottság 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A pályázatok az ülések ideje alatt az előterjesztőnél, az üléseket megelőzően, illetve azt követően az Oktatási és Közművelődési Irodán megtekinthetők.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el. Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális, valamint a Pénzügyi Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Egészség- és Családvédő Országos Egyesület (székhely: 1125 Budapest, Ada u. 2/C, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0000104) részére a pályázatában foglalt szabadtéri sportfoglalkozások megrendezésére 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Honismereti Társaság (székhelye: 1043 Budapest, Berda József u. 48., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003840) szervezete részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 160 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapesti Honismereti Társasággal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Otthon Segítünk Alapítvány (székhelye: 1074 Budapest, Szövetség u. 43., bírósági nyilvántartási száma: 06-01-0001074) hegyvidéki csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Otthon Segítünk Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján Mushin Judo Egyesület (székhelye: 1132 Budapest, Visegrádi u. 23., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0014892) a pályázatában foglalt programok részbeni megvalósítására, küzdősportszönyeg beszerzésére 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Mushin Judo Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Gyermekért és Családért Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0009080) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 462,500 Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Gyermekért és Családért Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Gadányi Jenő Művészeti Alapítvány (székhelye: 1124 Budapest, Kiss János altábornagy u. 55. 4. lh. III/61., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0003244) budai csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 150 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Gadányi Jenő Művészeti Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány részére (címe: 1123 Budapest, Zugligeti út 59/A, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0012298) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 466 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

8. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Parkbarátok Egyesülete (székhelye: 1122 Budapest, Bíró u. 16., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003711) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 170 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Városmajori Parkbarátok Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

9. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési (HON) Alapítványa (székhelye: 1125 Budapest, Diana u. 4., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0000948) részére pályázatában foglalt programok megvalósításához 450 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési (HON) Alapítványával a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

10. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján PC MAGISTER Alapítvány részére (címe: 1123 Budapest, Hollósy Simon u. 10., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0004655) a pályázatában foglalt programok megvalósításához 50 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a PC MAGISTER Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

11. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a JAZZART Közcélu Alapítvány (székhelye: 1025 Budapest, Szépvölgyi út 24.,

bíróági nyilvántartási száma: 01-01-0010767) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 250 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a JAZZART Közcélú Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

12. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyarországi Nia Tanárok és Táncosok Egyesülete (székhelye: 1126 Budapest, Nagy Jenő u. 4. I/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016620) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyarországi Nia Tanárok és Táncosok Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

13. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Nyitott Műhely Alapítvány (székhelye: 1123 Budapest, Ráth György u. 4., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0009890) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Nyitott Műhely Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

14. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Ars Sacra Alapítvány (székhelye: 1026 Budapest, Torockó u. 28. II/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0010563) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 350 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Ars Sacra Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

15. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Országos Jóga Unió (székhelye: 1114 Budapest, Bartók Béla út 51. fszt. 2., bírósági nyilvántartási száma: 09-02-0003465) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Országos Jóga Unióval a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

16. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Katolikus Egyesület (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 5., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003189) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Városmajori Katolikus Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

17. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Felhő u. 17. fsz. 7., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0015503) részére a pályázatában foglalt programok

megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

18. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület (székhelye: 1123 Budapest, Kék Golyó u. 6. V/2., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0011179) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 340 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

19. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mamma Trilla Családi, Kulturális és Szabadidő Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Trencsényi u. 39/C fsz. 2., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016208) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Mamma Trilla Családi, Kulturális és Szabadidő Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

20. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Lisztérzékenyek Érdekképviseletének Országos Egyesülete (székhelye: 1025 Budapest, Palánta u. 11., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0004263) budai csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Lisztérzékenyek Érdekképviseletének Országos Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

21. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a NEM ADOM FEL Alapítvány (székhelye: 1093 Budapest, Lónyay u. 3. II/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0009765) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a NEM ADOM FEL Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

22. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (székhelye: 1016 Budapest, Aladár u. 17. fsz. 4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0000017) Hegyvidék csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához – az előadások megrendezése költségeinek kivételével – 450 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Keresztény Értelmiségiek Szövetségével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

23. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Sportos Cukorbetegек Egyesülete (székhelye: 1124 Budapest, Ormódi u. 17/A fsz. 2., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0015004) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Sportos Cukorbetegек Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

24. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet (székhelye: 1051 Budapest, Arany János u. 31., bírósági nyilvántartási száma: 5525) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

25. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Városvédő Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Szoboszlai u. 2-4. bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001290) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 450 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapesti Városvédő Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

26. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a „MOZGÁSPSZICHOLOGIA-ZENE-ÉLETÖRÖM” Egyesület (székhelye: 1033 Budapest, Harrer Pál u. 14. I/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016967) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához – a könyvelési díj és a zumba polók költségeinek kivételével – 350 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a „MOZGÁSPSZICHOLOGIA-ZENE-ÉLETÖRÖM” Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

27. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány (székhelye: 1145 Budapest, Szugló u. 54., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0008329) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához – a közösségi emlékülés megrendezésére és a kiadvány megjelentetésére – 450 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

28. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete (székhelye: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001292) Hegyvidéki szervezete részére a pályázatában foglalt

programok megvalósításához 350 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Mozgássérültek Budapesti Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

29. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mi-Ti-Én Alapítvány (székhelye: 1131 Budapest, Csuka u. 3., bírósági nyilvántartási száma: 13-01-0002618) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Mi-Ti-Én Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

30. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Egészséges Ifjúságért - Pro Juventa Alapítvány (székhelye: 1074 Budapest, Vörösmarty u. 11/A III/12., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0006220) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Egészséges Ifjúságért - Pro Juventa Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2019. június „14”.


Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző


Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: a pályázatok összesítő táblázata

**2019 Pályázat civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására
BEÉRKEZETT PÁLYÁZATOK**

Sorszám	Név	Cím / Székhely	Pályázat benyújtásának dátuma	Civil szervezet	Tervezett programok	Részvevők tervezett létszáma	Igényelt összeg	Javasolt támogatási összeg	2017-ben kapott támogatás	2018-ban kapott támogatás
1	Egészség- és Családvédő Országos Egyesület	1125 Budapest, Ada u. 2/C	2019.04.23	i	Sportprogramok (Normafa, Devecseri park, Vérmező) + káros szenvedélyek elleni küzdelem + 30 éves jubileumi ünnepség; Bp. Európa Fővárosa-részvétel a rendezvényen	heti 5 alk., 20 főtől több száz fő/alk.	916 ezer Ft	300 ezer Ft	370 ezer Ft	426 ezer Ft
2	Budapesti Honismereti Társaság	1043 Budapest, Berda József u. 48.	2019.04.24	i	A Hegyvidék történeti múltjának ápolása, a hegyvidéki lokálpatriotizmus erősítése, - a Városunk perodika megjelenítése és közösségi összefüggéseken a kerület bemutatása	1200 nyomt. pld.+12.000 fő internetes olvasó	160 ezer Ft	160 ezer Ft	nem pályázott	160 ezer Ft
3	Otthon Segítünk Alapítvány	1074 Budapest, Szövetség u. 43./ XII. ker. Helyi Szolgálat	2019.05.02	i	Generációk egymás között - önkéntes családsegítés a Hegyvidéken; toborzás, felkészítés, élménymegbeszélő csoportok (Kult. Szalon); önkéntesek továbbképzése, önkéntesek közösségének erősítése, kerületi rendezvényeken kitelepülés	10 fő önkéntes a kerületben, 35 főt érint a programjuk, 2018-ban 640 órában 9 családot segítettek	596 ezer Ft	400 ezer Ft	400 ezer Ft	nem pályázott
4	Mushin Judo Egyesület	1132 Budapest, Visegrádi u. 23.	2019.05.08	i	A Fekete István Ált. Isk. fogyatékkal élő tanulóinak küzdősport oktatása; 2013 óta tartanak itt foglalkozásokat - helyes eséstechnikák elsajátítása, egészséges önbizalom növelése	20 fő	600 ezer Ft	300 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
5	A Gyermekért és Csaláért Alapítvány	1125 Budapest Diós árok 1-3.	2019.05.14	i	Reintegrációs és önálló életvezetést segítő tábor pszichiátriai betegek részére -Reptető 5 napos nyári tábor (nappali kórház) strandolás, evezés, lovaglás, múzeumlátogatás, egészséges ételek elkészítése, 8 fő szakmai munkatárs segítségével	28 beteg+8 fő kísérő/ 5 nap	462 .500 Ft	462 .500 Ft	nem pályázott	310.650 Ft
6	Gadányi Jenő Művészeti Műhely Alapítvány	1124 Budapest, Kiss J. altb. u. 55. 4.lh. III. 61.	2019.05.14	i	Vizuális művészet a gyógyítás -rehabilitáció szolgálatában - a Gadányi -terem képzőművészeti kiállításai (OORI Nappali Kórház, Szanatórium utca 19.)	évente több ezer fő	500 ezer Ft	150 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
7	In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány	1121 Budapest, Zugligeti út 59/A	2019.05.14	i	Közösségi Nyílt Napok az Alapítványi Házban: 1. Fiatal egészségügyi dolgozók munkavállalása itthon-külföldön; 2. Fenntarthatóság - kisközösségi életforma kapcsolata; 3. Család és a számítógépes kutyák	100 fő	466 ezer Ft	466 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
8	Városmajori Parkbarátok	1122 Budapest, Bíró u. 4.	2019.05.14	i	Közösségi viselkedéskultúra - Parkhasználók Etikai Kódexe bemutatása; kéréseket megfogalmazó kis táblácskák, szóróanyagok készítése, osztogatása, ún. "járőrszolgálat" előkészítése - "Csőszerűha" készítése; Városmajori falevelek negyedéves periodika megjelenítése	40 fő	170 ezer Ft	170 ezer Ft	170 ezer Ft	nem pályázott
9	Jókai Iskola Hon Alapítvány	1125 Budapest, Diana u. 4.	2019.05.14	i	Közösségfejlesztő, közösségépítő programok havi egy alkalommal - Régi idők adventje, erdei iskola, nyári tábor, Márton-napi felvonulás, farsangi bál, Jókai-nap, nemzetiségi néptáncsoport fellépése	3000 fő (380 tanuló+ a családok)	600 ezer Ft	450 ezer Ft	900 ezer Ft	500 ezer Ft

10	PC Magister Alapítvány	1126 Budapest, Hollósy Simon u. 10.	2019.05.14	i	"Elbeszélte történelem" havi rendszerességű előadásorozat a Kult. Szalonban, a közelmúlt történelmének megismertetése, a Hegyvidéken élő, vidékről elszármazottak kulturális öröksége kerületi polgárok bemutatkozása; évzáró baráti összejövetel a XII. ker. Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködésben.	400 fő	188.210 Ft	50 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
11	Jazzart Közcélú Alapítvány	1025 Budapest, Szépvölgyi út 24.	2019.05.14	i	Tücsök-zene programok a kisgyermekes családokért (MOM Kult. Központ, Jókai Klub, Kulturális Szalon) - Tücsök-zene zenés, ritmusos játékok (0-4 év), iciri-piciri tücsöktánc (1-4 év), Baba-mama tücsök-jóga	150 család, 500 fő	858 ezer Ft	250 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
12	A Magyarországi NIA Tanárok és Táncosok Egyesülete	1126 Budapest, Nagy Jenő u. 4. /1/.	2019.05.14	i	Nyári időszakban havi egy alkalommal szabadtéri Ingyenes tánc - Gesztenyés kert (rossz idő esetén MOM Kulturális Központ) korhatár nélkül NIA-táncalapú mozgásforma - 3 harcművészeti, 3 táncművészeti és 3 gyógyító művészeti irányzatból ötvözve)	4 alk. -200 fő	400 ezer Ft	200 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
13	Nyitott Műhely Alapítvány	1123 Budapest, Ráth György u. 4.	2019.05.14	i	20-30 éves korosztály részére előadás és klubbeszélgetés a kortárs irodalomról - az olvasás népszerűsítése (havi két alk.)	7 alk. kb. 350-400 fő	350 ezer Ft	200 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
14	Ars Sacra Alapítvány	1026 Budapest, Torockó u. 28./ A megvalósítás helye: XII. ker.	2019.05.14	i	Ars Sacra Fesztivál családi programja a Hegyvidéken - Pinocchio klasszikus zenei művek gyerekeknek és a családnak mesélő közreműködésével, majd kézműves foglalkozás és közös játék a Barabás Villában	130-150 fő	500 ezer Ft	350 ezer Ft	nem pályázott	300 ezer Ft
15	Magyar Országos Jóga Unió	1114 Bpest, Bartók B. út 51. fsz.2. műk.h.: 1123 Bp., Nagyenyed u. 16. /3/.	2019.05.14	i	Jóga és egészség - ingyenes jógaórák (36 alk.), egészségnevelő ism.terj előadások egészséges ételkóstolóval, teázással (havi egy alk.), csoportos önismereti és pszichológiai foglalkozások (4x 1 nap)	12 fő/ alk. 36 alk. össz. 432 fő + 80 fő+ 4X15 fő össz. kb. 570 fő	782.200 Ft	300 ezer Ft	300 ezer Ft	300 ezer Ft
16	Városmajori Katolikus Egyesület	1122 Budapest, Csaba u. 5.	2019.05.15	i	MajorFeszt - Családi nap a Városmajorban - vásári játékok, társasjátékok, kézműves foglalkozások, bábfilm-vetítés, tücsökgene, bábelőadás (2019. június 1.) -kivetítés a Szentatya csiksomlyói miséjéről	400-600 fő	797.850 Ft	400 ezer Ft	700 ezer Ft	nem pályázott
17	Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület	1125 Budapest, Felhő u. 17. fszt. 7.	2019.05.15	i	Sváb hagyományőrző közösségi programok - őszi, téli, tavaszi hagyományőrző, közösségfejl. programok - családi tábor Tihanyban, budai sváb délután, terményünnep, Svábhegyi Szüreti Fesztivál, sváb batyusból, böjt és húsvét - kézműves hagyományőrző program	1.000 fő	1.000 ezer Ft	1.000 ezer Ft	1.000 ezer Ft	1.000 ezer Ft
18	Tribunus Jogsegélyszolgálat	1123 Budapest, Kékgolyó u. 6. V/2.	2019.05.15	i	Jogsegélyszolgálat - jogsegélyszolg. határtalanul, hazai munkavállalás segítése, Válság elleni fiatalok - a CSOK aktuális kérdései, ingyenes tanácsadás egyetemistáknak - heti rendszerességű fogadóórák, minden hónap 3. hetvégén előadások	1.000 fő	1.000 ezer Ft	340 ezer Ft	nem pályázott	400 ezer Ft

19	Mamma Trilla Egyesület	1125 Budapest, Trencsényi u. 39.	2019.05.15	i	Közösségteremtő programok - Szülésélmény-feldolgozás, Gyermekrajz-galéria, Édesapák a középpontban, képességfejlesztő foglalkozások babáknak, kisgyermekeknek, enyhén fogyatékos gyermekek integrációja, környezettudatosság fejlesztése. Ökoanyu szakmai irányításával	5-15fő /alk. össz. 1000-1500 fő	1.000 ezer Ft	300 ezer Ft	nem pályázott	500 ezer Ft
20	Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete	1025 Budapest, Palánta u. 11. / a Budai csoport a XII. ker.-ben működik	2019.05.15		Gluténmentesen - egészségesen élethosszig! - Hagyományörző rendezvényen gluténmentes ételek; Közös program a Somogy megyei csoporttal; Karácsonyi gluténmentes élelmiszertámogatás; Lisztérzékeny Farsangi Mulatság	50 fő	650 ezer Ft	300 ezer Ft	450 ezer Ft	470 ezer Ft
21	NEM ADOM FEL Alapítvány	1093 Budapest, Lónyay u. 3.	2019.05.15		Integrált délutáni alkotóprogram XII. ker. családoknak, tanácsadás ép, fogyatékos és autizmussal élő gyermekek részére, kézműves foglalkozás	50 fő	996.600 Ft	400 ezer Ft	500 ezer Ft	600 ezer Ft
22	Keresztény Értelmiségek Szövetsége	1016 Budapest, Aladár u. 17./ Hegyvidéki Csoport pályázott	2019.05.15		Havi rendszerességgel előadások a Kult. Szalonban, helytörténeti ismeretek, túrák, múzeumlátogatás (Erzsébet-kilátó, Várkert bazár, Mikve-túra) és honismereti kirándulások: Píliszentkereszt és Máriabesnyő	előadások 800 fő/10 alk., túrák, múzeumlátogatások 100 fő, kirándulások 70 fő, össz.: 970 fő	971.500 Ft	450 ezer Ft	490 ezer Ft	nem pályázott
23	Sportos Cukorbetegek Egyesülete	1124 Budapest, Ormódi u. 17/A	2019.05.15		Klubfoglalkozások: Fiatal cukorbeteg klubja a Kulturális Szalonban; Nyári diabétesz találkozón (Agárdon) és a Diabétesz Világnapi rendezvényen a Testnevelési Egyetemen családi nap	10 klubfogl.össz. 200-250 fő, találkozó 220 fő, rendezvény 180 fő össz. kb.650 fő	360 ezer Ft	200 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
24	Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet	1051 Budapest, Arany János u. 31.	2019.05.15		Egészségnevelési Klub havi egy alkalommal (II., Széll Kálmán tér 3. alatt), Elsősegélynyújtó /egészségnevelési program havonta egy alk. XII. kerületi óvodában vagy iskolában	30 fő/alk. össz. 300 fő, 30 fő/alk. óvodai/ iskolai programon össz. kb. 600 fő	300 ezeFt	300 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
25	Budapesti Városvédő Egyesület	1126 Budapest, Szoboszlai u. 2-4.	2019.05.15		Vándorkiállítás a Hegyvidék példásan felújított villáinak és megmentésre érdemes épületeinek bemutatására kerületi intézményekben (MOM, Kult. Szalon, Virányosi KH, Jókai Klub, Lóvasút, Hegyvidék Galéria) + előadások diákoknak	kb. 800 fő	500 ezer Ft	450 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
26	Mozgáspszichológia-Zene-Életöröm	1033 Budapest, Harrer Pál u. 14.	2019.05.15		Gold Zumba Cardio Fitness Klub - Senior székes torna, egészségmegőrzés két helyszínen (Kulturális Szalon, Szabadidő Sportközpont (Városmajor u 29.)	fogl.10 alk.x 20 fő = 200 fő + 10 alk.x 20 fő = 200 fő össz. 400 fő	674 ezer Ft	350 ezer Ft	nem pályázott	376.500 Ft
27	MOM Emlékalapítvány	1145 Budapest, Szugló u. 54./Műk. helye: XII., Maros u. 1.	2019.05.15		Közösségépítés, ipartörténeti ismeretterjesztés - Közösségi emlékülés a MOM-ban, Eötvös Lorand emléktábla koszorúzása, MOM kiadvány megjelentetése, ipartörténeti kiállítást (Maros u.1.) bemutató tájékoztató kiadvány megjelentetése	180-220 fő	900 ezer Ft	450 ezer Ft	nem pályázott	460 ezer Ft
28	Mozgássérültek Budapesti Egyesülete	1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43. / Normafa Gondozási Központ	2019.05.15		Gold Zumba Klub - egészségmegőrzés (Kult. Szalon, Szabadidő Sportközpont (Városmajor u.29.) + kétnapos kirándulás Egerszalókra + több napos kirándulás Gradobába 15 fő-15 fő részére	fogl. 9 alk.x 15 fő össz. 135 fő + két kirándulás 30 fő össz. 165 fő	875 ezer Ft	350 ezer Ft	130 ezer Ft	nem pályázott

29	MI-TI-ÉN Alapítvány	1134 Budapest, Csuka u. 3.	2019.05.15	KÖZépPONT Közösségi Tér (Kiss János alt. u. 26.) közösségi rendezvények: Baráti Kör találkozók, közéleti piactér, gyógynövényismeret, 'újrahasznosítás kézműveskedés', gyógynövényismeret, olvasóköri	250 fő	200 ezer Ft	200 ezer Ft	nem pályázott	nem pályázott
30	Az Egészséges Lelkű Ifjúságért - Pro Juventa Alapítvány	1074 Budapest, Vörösmarty u. 11/A/ A megvalósítás helye: Győri út 2/c	2019.05.15	Lélek-művészet a Hegyvidéken - közösségi művészeti mentálhigiéné családoknak, szülőknek - művészeti szalonok a lélek-művészet kapcsolatáról 3-4 alk./év, beteg gyermekek támogatása, tematikus szülőklub családi problémákról előadás + beszélgetés, kríziskezelési módszertani bemutató	35 fő/alk. össz.400 fő	902.500 Ft	300 ezer Ft	nem pályázott	300 ezer Ft
						18.676.360 Ft	9.998.500 Ft	5.410 ezer Ft	6.103.150 Ft